

Aj naša obec sa snaží aby do programového obdobia 2007-2013 mohla pristúpiť čo najviac pripravená. Predchádza tomu plno prípravných prác:

Pozemkové úpravy

V súčasnosti hlavné snaženie smeruje do prípravy pozemkových úprav. Vykúpili sa a naďalej sa vykupujú pozemky pre potreby ekologických zariadení. Prebehli jednania ohľadom budovania poľných ciest , pristupuje sa k vyhotovovaniu projektov poľných ciest.

Detiské ihrisko a rekonštrukcia škôlky

Intenzívne prebiehajú rokovania s Gr. kat. cirkovou v Novom Ruskove, ohľadom budovy škôlky a priľahlých plôch , tak aby za prijateľnú a únosnú cenu boli pojaté do vlastníctva obce a následne zrekoštruované. Veríme, že obe strany nájdu spoločnú reč ohľadom ceny nehnuteľnosti.

Usporiadanie majetku obce, Štátna cesta a obec

Slovenský pozemkový fond ako aj Gr. kat. cirkev v Trebišove boli vyzvaní na jednanie ohľadom zámeny pozemku, ktorý obec vlastní v Trebišove za pozemky v Malom Ruskove.

Takisto pripravujú prípravné práce na delimitácii ostatných plôch od cestného telesa v oboch častiach obce. Je potrebné okrem spracovania úvodných podkladov, rozčleniť uvedenú parcelu v prírode(cestu od ostatných plôch) a následne právnym úkonom zapísať geometrický plán do katastra.

Ihrisko

Obecné zastupiteľstvo na nasledujúcej schôdzi pristúpi k diskusii ohľadom vybudovania tribúny na ihrisku resp. vysporiadaniu vlastníctva pod tribúnou . Bez usporiadania vlastníctva nedostane obec z únie ani korunu.

Voda a kanalizácia

Starosta obce maximálne úsilie venuje kanalizácii a vodovodu.

Kultúrny dom

Jednou zo žiadostí bola žiadosť na **opravu strechy na kultúrnom dome** a zakúpenie **parkovej kosačky**.

Námestia v obci vo Veľkom Ruskove, v Malom Ruskove.

V najbližších dňoch bude vhodné keby obecné zastupiteľstvo a starosta prediskutovali spôsob rekonštrukcie **priestoru pred miestnym pohostinstvom**, tak aby uvedená plocha po vybudovaní vodovodu a kanalizácie , prípadne ďalšej infraštruktúry , mohla byť upravená tak aby bola výkladnou skriňou obce.

Takisto v Malom Ruskove obecné plochy je potrebné zrekonštruovať tak aby budili pozitívne ohlasy nielen u našich obyvateľov.

Preto môj osobný názor je ten , že s projektantmi, poslancami a obyvateľmi je potrebné prediskutovať spôsob riešenia plôch, a hlavne pristúpiť k realizácii štúdií, 3D modelu a neskôr k samotnému projektu riešenia uvedených plôch.

Výročie obce

Obec v auguste organizuje prípravy. Finančné pokrytie uvedenej akcie by bolo vhodné poriešiť jednak sponzormi a jednak dotáciou z fondov ministerstva kultúry.

Likvidácia divokých skládok, drvička biologického odpadu

Obec sa vynasnaží likvidovať divoké skládky na území obce už v zárodku. Či už za pomoci vlastných síl alebo aj s podporou prostriedkov z ministerstva životného prostredia.

Rybník a lesík

Na pozemkoch okolo rybníka a lesíka je potrebné vykonať určité výchovné zásahy do porastu. Jedným zo zámerov je vybudovanie čistinky uprostred lesíka, prebierka porastov tak aby lipy vytvárali parkovú korunu, nakoľko súčasné dreviny sú dosť vysoké a slabé. Po prebierke sa vysadia ďalšie dreviny tak aby sa zmenil monokultúrny charakter lesíka.

V blízkej budúcnosti je potrebné poriešiť , čo a ako s rybníkom. Sú ohlasy aby rybník bol vlastníctvom obce. Na južnej časti rybníka obec vlastní do 2 ha pozemkov, kde sa v súčasnosti nachádzajú náletové dreviny a zahustená jelša, ktorú je potrebné preriediť a dosadiť do uvedenej oblasti dreviny tak aby južná časť rybníka sa postupne menila na miestny ekosystém. Na zreteľ je potrebné mať aj to že na zalesnenie pôdy sú dosť vysoké dotácie, ktoré by pomohli obci vytvoriť jedno pracovné miesto spojené s údržbou zelene obce.

Obecný les

V spojitosti s obecným lesom sa už niekoľkokrát prízvukovalo čerpanie dotácií na hospodárenie v lese. Je potrebné sledovať výzvy a flexibilne reagovať na ne.